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AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS QUINZE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

ESTADO DO PARANÁ, FOI INICIADA A SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, COM O OBJETIVO DE DAR POSSE AOS VEREADORES, 

PREFEITO E VICE-PREFEITA ELEITOS EM QUINZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E DIPLOMADOS PELA JUSTIÇA ELEITORAL EM QUATRO DE DEZEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE. A SESSÃO FOI ABERTA PELO VEREADOR ELEITO APARECIDO 

RAMOS ESTEVÃO, BRASILEIRO, RG Nº 15.415.438-8, CPF Nº 620.959.941-91, 

RESIDENTE E DOMICILIADO NA RUA BICO-DE-LACRE, 11, JARDIM CALIFÓRNIA, 

ARAUCÁRIA, PARANÁ, NA PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS POR TER SIDO O 

VEREADOR MAIS VOTADO NAS ELEIÇÕES, CONFORME O ARTIGO 19 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. COMPOSTA A MESA, TAMBÉM COM A VEREADORA 

ELEITA, CLEUSA ROSANE RIBAS FERREIRA, BRASILEIRA, RG Nº 6.640.653-09, CPF Nº 

532.100.269-04, RESIDENTE E DOMICILIADA NA RUA CORONEL JOAQUIM PALHANO, 

22, AP. 61, CENTRO, ARAUCÁRIA, PARANÁ, CONVIDADA PARA AUXILIAR NOS 

TRABALHOS DA MESA, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIA, E O VEREADOR ELEITO 

EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS, BRASILEIRO, RG Nº 3.348.490-2, CPF Nº 

004.091.719-30, RESIDENTE E DOMICILIADO NA AVENIDA MANOEL RIBAS, 3258, 

ARAUCÁRIA, PARANÁ, REPRESENTANDO OS VEREADORES ELEITOS; FOI 

PROCEDIDA A CHAMADA NOMINAL DOS DEMAIS VEREADORES ELEITOS E 

DIPLOMADOS, NA SEGUINTE ORDEM: BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, 

BRASILEIRO, RG Nº 5.334.915-3, CPF Nº 790.676.469-20, RESIDENTE E DOMICILIADO 

NA RUA ANTONIO CANDIDO NASCIMENTO, 586, FAZENDA VELHA, ARAUCÁRIA, 

PARANÁ; CELSO NICÁCIO DA SILVA, BRASILEIRO, RG Nº 8.242.065-7, CPF Nº 

962.692.606-63, RESIDENTE E DOMICILIADO NA RUA GREVILHA, 181, CAMPINA DA 

BARRA, ARAUCÁRIA, PARANÁ; IRINEU CANTADOR, BRASILEIRO, RG Nº 1.557.661-8, 

CPF Nº 307.519.939-72, RESIDENTE E DOMICILIADO NA RUA ERNESTO 

HASSELMANN, 170, VILA NOVA, ARAUCÁRIA, PARANÁ; PEDRO FERREIRA DE LIMA, 

BRASILEIRO, RG Nº 42.998.702, CPF Nº 633.689.869-53, RESIDENTE E DOMICILIADO 

NA RUA MIECESLAU JASIOCHA, 145, THOMAZ COELHO, ARAUCÁRIA, PARANÁ; 

RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, BRASILEIRO, RG Nº 7.164.291-7, CPF Nº 

030.676.329-07, RESIDENTE E DOMICILIADO NA RUA HEITOR ALVES GUIMARÃES, 

104, AP. 302A, ARAUCÁRIA, PARANÁ; SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, BRASILEIRO, 

RG Nº 5.140.878-0, CPF Nº 813.551.739-49, RESIDENTE E DOMICILIADO NA RUA 

VEREADOR VALENTIM VOLSKI, 1014, PORTO DAS LARANJEIRAS, ARAUCÁRIA, 
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PARANÁ; VAGNER JOSÉ CHEFER, BRASILEIRO, RG Nº 11.110.188-4, CPF Nº 

094.695.659-67, RESIDENTE E DOMICILIADO NA AVENIDA AVESTRUZ, 813, 

ARAUCÁRIA, PARANÁ; E VILSON CORDEIRO, BRASILEIRO, RG Nº 8.201.001-7, CPF Nº 

037.688.759-11, RESIDENTE E DOMICILIADO  NA RUA PRIMAVERA, 1991, ARAUCÁRIA, 

PARANÁ. NA SEQUÊNCIA, ESTANDO TODOS OS VEREADORES PRESENTES, O 

PRESIDENTE DECLAROU INSTALADA A DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, QUE IRÁ ATUAR NO PERÍODO DE 1º DE JANEIRO DE 

2021 ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024. EM SEGUIDA OS PRESENTES FORAM 

CONVIDADOS A ACOMPANHAREM A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. LOGO DEPOIS, 

COM O PRESIDENTE APARECIDO RAMOS ESTEVÃO NA TRIBUNA DE HONRA, FOI 

SOLICITADO AOS DEMAIS VEREADORES QUE FICASSEM EM PÉ, PARA QUE O 

PRESIDENTE PRESTASSE O COMPROMISSO DE POSSE. PRESTADO O 

COMPROMISSO E ASSINADO O TERMO DE POSSE PELO PRESIDENTE E PELOS 

DEMAIS VEREADORES, O PRESIDENTE APARECIDO RAMOS ESTEVÃO DECLAROU 

EMPOSSADOS OS VEREADORES DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA, DE ACORDO COM OS TERMOS DOS ARTIGOS 19, 20 E 21 DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. INSTALADA A LEGISLATURA, O 

PRESIDENTE DECLAROU QUE A CÂMARA ESTAVA APTA A INICIAR SEUS 

TRABALHOS LEGISLATIVOS E DESIGNOU OS VEREADORES EDUARDO RODRIGO DE 

CASTILHOS E RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, COM O OBJETIVO DE TRAZEREM 

PARA O RECINTO DO PLENÁRIO A SENHORA HILDA LUKALSKI SEIMA, NA CONDIÇÃO 

DE VICE-PREFEITA ELEITA E, DA MESMA FORMA, DESIGNOU OS VEREADORES 

IRINEU CANTADOR E VILSON CORDEIRO, PARA TRAZEREM PARA O RECINTO DO 

PLENÁRIO O SENHOR HISSAM HUSSEIN DEHAINI, NA CONDIÇÃO DE PREFEITO 

ELEITO, PARA TOMAREM POSSE PERANTE A CÂMARA MUNICIPAL, DE ACORDO 

COM O ARTIGO 48 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. LOGO DEPOIS, 

HISSAM HUSSEIN DEHAINI PRESTOU SEU COMPROMISSO DE POSSE COMO 

PREFEITO DE ARAUCÁRIA, SEGUIDO DE HILDA LUKALSKI SEIMA, NA CONDIÇÃO DE 

VICE-PREFEITA, QUE ENTÃO ASSINARAM OS RESPECTIVOS TERMOS DE POSSE E 

FORAM DECLARADOS EMPOSSADOS PELO PODER LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR EDUARDO RODRIGO DE 

CASTILHOS PARA, EM NOME DOS VEREADORES ELEITOS, SAUDAR OS PRESENTES 

E ESTE FALOU A RESPEITO DAS PARTICULARIDADES DESTA CAMPANHA NO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE, QUANDO SE TEVE QUE VENCER OBSTÁCULOS QUE SEQUER 

SE SABIA QUE EXISTIAM. O VEREADOR AGRADECEU A DEUS POR TER LHE 
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CONSERVADO A VIDA PARA ESTAR AQUI NESTE MOMENTO E POR TUDO O QUE 

OBTEVE EM SUA VIDA, TAMBÉM AGRADECEU AO PREFEITO HISSAM PELA 

CONFIANÇA DEPOSITADA EM SEU NOME, BEM COMO AOS VEREADORES, PELA 

HONRA DE REPRESENTÁ-LOS NESTA SAUDAÇÃO. AGRADECEU, PRINCIPALMENTE 

OS ELEITORES QUE OS TROUXERAM ATÉ ESTE MANDATO NO LEGISLATIVO. DISSE 

QUE OS VEREADORES NÃO MEDIRÃO ESFORÇOS PARA CORRESPONDER ÀS 

EXPECTATIVAS QUE EM SEUS NOMES FORAM DEPOSITADAS. FALOU SOBRE O QUE 

AS URNAS FALARAM NO SENTIDO DA RENOVAÇÃO DA CÂMARA, TAMBÉM SOBRE A 

REELEIÇÃO DE UM PREFEITO EM ARAUCÁRIA, DESTACANDO QUE É O TEMPO DO 

NOVO, É TEMPO DE RECOMEÇAR, OS ELEITORES PEDEM UMA NOVA POSTURA, UM 

NOVO PENSAMENTO, UMA NOVA MANEIRA DE SER E DE FAZER A NOVA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE OS VEREADORES SÃO VITORIOSOS E QUE 

A VITÓRIA NÃO É O FIM, MAS O COMEÇO DE UM NOVO CAMINHO. EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE CONVIDOU O PREFEITO HISSAM HUSSEIN DEHAINI A FAZER O SEU 

PRONUNCIAMENTO AOS PRESENTES E ESTE DISSE ESTAR EMOCIONADO POR TER 

FEITO UMA ELEIÇÃO LIMPA, COM QUARENTA E SETE MIL E SEISCENTOS VOTOS, 

POR TER MUDADO A CARA DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE MUITOS DOS VEREADORES 

ELEITOS RECEBERAM ORIENTAÇÕES DE SEUS PARTIDOS PARA QUE FAÇAM 

OPOSIÇÃO AO GOVERNO MUNICIPAL, E QUE POR DIVERSAS VEZES ENVIOU PARA A 

CÂMARA DIVERSOS PROJETOS DE LEI QUE SIMPLESMENTE NÃO FORAM 

APROVADOS E QUE A OPOSIÇÃO QUE HAVIA NÃO ERA CONTRA O PREFEITO, MAS 

SIM CONTRA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE DIVERSAS VEZES TENTOU 

LICITAR O TRANSPORTE PÚBLICO DE ARAUCÁRIA, CUJO VALOR PAGO 

ATUALMENTE NÃO CONCORDA, E O LEGISLATIVO SEMPRE IMPEDIU, SENDO UMA 

OPOSIÇÃO QUE CONSIDERA MALDOSA. O SENHOR PREFEITO ANUNCIOU QUE VAI 

DIMINUIR O PREÇO DA PASSAGEM JÁ EM FEVEREIRO DESTE ANO, COM A 

CONSTANTE DIMINUIÇÃO ATÉ SE CHEGAR À TARIFA ZERO. FALOU SOBRE O 

PERÍODO EM QUE ASSUMIU PELA PRIMEIRA VEZ O MANDATO DE PREFEITO, EM 

DOIS MIL E DEZESSETE, QUANDO SE VIVIAM CONSTANTES GREVES EM RELAÇÃO 

AO TRANSPORTE COLETIVO E, NA OCASIÃO, PROMETEU QUE ISTO NÃO 

ACONTECERIA MAIS E, DE FATO, NÃO ACONTECEU. DISSE QUE RECEBEU UM 

MUNICÍPIO QUEBRADO E QUE ESTES QUATRO ANOS DE MANDATO LHE DERAM 

MUITA EXPERIÊNCIA. DISSE QUE O PREFEITO NÃO GOVERNA SEM A CÂMARA E 

QUER ESTAR JUNTO AOS VEREADORES PELO BEM DE ARAUCÁRIA. OS PROJETOS 

QUE ENVIAR NÃO TERÃO NENHUM CUNHO PESSOAL OU COM SUAS EMPRESAS, 
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SERÃO PROJETOS COM RELEVÂNCIA SEMPRE EM PROL DA POPULAÇÃO. FALOU 

AOS VEREADORES QUE ESTÃO HOJE ELEITOS QUE ESQUEÇAM OS PARTIDOS E 

TRABALHEM PARA ARAUCÁRIA, POIS A OPOSIÇÃO SERIA CONTRA A POPULAÇÃO 

DE ARAUCÁRIA. DISSE QUE EM SEU MANDATO FOCOU MUITO NA QUESTÃO DA 

GESTÃO, COM REALIZAÇÃO DE OBRAS NOS QUATRO CANTOS DE ARAUCÁRIA, E 

ISTO O POVO VIU, NÃO DEIXOU PARA TRABALHAR NO ÚLTIMO ANO, COMO OS 

OUTROS PREFEITOS FAZIAM. DISSE QUE NÃO ENTENDE COMO ARAUCÁRIA FICOU 

ENGESSADA DURANTE TRINTA ANOS E NUNCA FOI FEITO NADA. O SENHOR 

PREFEITO DISSE QUE É DO POVO, QUE ANDA SOZINHO, QUE VAI PARA O INTERIOR, 

QUE CORRE ATRÁS DO QUE O MUNICÍPIO PRECISA E QUE AS CONTAS SOB SUA 

GESTÃO ESTÃO TODAS EM DIA. DISSE QUE TEM UMA EQUIPE BOA DE 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, QUE O AJUDAM A PENSAR. FALOU DA NECESSIDADE 

DE SE TER UMA PARCERIA DO BEM ENTRE OS VEREADORES E O PREFEITO. DISSE 

QUE NÃO VAI ENVIAR PROJETO ALGUM QUE FAÇA MAL PARA OS SERVIDORES, 

MESMO TENDO QUE SE FAZER UMA REFORMA ADMINISTRATIVA. O PREFEITO 

FALOU SOBRE OS GASTOS ATUAIS DA FOLHA DE PAGAMENTOS DA PREFEITURA, 

QUE NÃO ESTÁ ACOMPANHANDO OS VALORES DE ARRECADAÇÃO DO MUNICÍPIO E 

QUE OS FUTUROS SUCESSORES NÃO TERÃO COMO GOVERNAR COM ESTE GASTO 

DE ORÇAMENTO COMPROMETIDO. POR ISSO DISSE QUE SE OS VEREADORES 

FIZEREM OPOSIÇÃO, QUE A FAÇAM DE FORMA SADIA, COM TROCA DE IDEIAS, 

PORQUE ESTÁ AMPLAMENTE DISPOSTO A CONVERSAR COM OS VEREADORES A 

RESPEITO DE QUALQUER PROJETO. DESTACOU QUE AS URNAS DERAM O RECADO 

AOS VEREADORES QUE NÃO SE REELEGERAM. FALOU SOBRE NOVOS PROJETOS 

QUE SERÃO IMPLANTADOS NO MUNICÍPIO NESTA NOVA GESTÃO E SOBRE A 

PARCERIA QUE FARÁ COM OS VEREADORES NESTE NOVO MANDATO. APÓS AS 

PALAVRAS DO PREFEITO, OS PRESENTES FORAM CONVIDADOS PARA, EM PÉ, 

ACOMPANHAREM A EXECUÇÃO DO HINO DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, FEZ OS 

AGRADECIMENTOS PRIMEIRAMENTE A DEUS, E À SUA FAMÍLIA PELO APOIO 

RECEBIDO NA POLÍTICA, À POPULAÇÃO QUE LHE DEU ESTA OPORTUNIDADE DE 

PRESIDIR ESTA SESSÃO DE POSSE, COMO O VEREADOR MAIS VOTADO NAS 

ELEIÇÕES. DISSE QUE SEU MANDATO NESTA CASA NÃO SERÁ SÓ PARA OS 

ELEITORES QUE CONFIARAM EM SEU TRABALHO REALIZADO EM DOIS ANOS E 

DOIS MESES DE MANDATO NESTA CASA DE LEIS, POIS SEU MANDATO SERÁ PARA 

TODOS, E VAI LUTAR COM UNHAS E DENTES PARA DEFENDER OS DIREITOS DE 
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NOSSA POPULAÇÃO. FEZ UM APELO AOS COLEGAS VEREADORES QUE FAÇAM 

VALER OS VOTOS OBTIDOS NAS URNAS PORQUE A POPULAÇÃO PRECISA DE SEUS 

REPRESENTANTES NO LEGISLATIVO. PARABENIZOU O PREFEITO PELA VOTAÇÃO 

EXPRESSIVA QUE RECEBEU E PEDIU, EM NOME DA POPULAÇÃO, QUE OLHE PELA 

SAÚDE DE TODOS, PELOS BAIRROS, PELAS OCUPAÇÕES E LUTE PELOS DIREITOS 

DO POVO DE ARAUCÁRIA E APROVEITE MAIS ESTA CHANCE QUE A POPULAÇÃO 

LHES CONFIOU, E FINALIZOU AGRADECENDO A TODOS. NA SEQUÊNCIA, O 

PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA À VEREADORA CLEUSA ROSANE RIBAS 

FERREIRA, QUE FALOU SOBRE A CÂMARA TER HOJE APENAS UMA ÚNICA MULHER 

VEREADORA, E QUE ESTA É UMA QUESTÃO MUITO DIFÍCIL PARA AS MULHERES E 

DISSE QUE FARÁ QUESTÃO DE SEMPRE REPRESENTAR AS MAIS DE CINQUENTA 

POR CENTO DA POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA, QUE É COMPOSTA POR MULHERES. 

FALOU DA DIFICULDADE DA CAMPANHA E QUE FARÁ DE TUDO PARA HONRAR ESTA 

REPRESENTATIVIDADE E QUE DEVE SE TER UM ÚNICO GRANDE PARTIDO, QUE É A 

POPULAÇÃO, E FALOU SOBRE AS ÁREAS DE PRECISAM DE MUITA ATENÇÃO COMO 

A SAÚDE, AS OCUPAÇÕES, A QUESTÃO DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA EM 

NOSSA CIDADE, MAS COM O CUIDADO PARA QUE TAMBÉM NÃO SE COMETAM 

ERROS, E CONCLUIU PEDINDO AS BENÇÃOS DE DEUS E A ILUMINAÇÃO PARA 

TODOS. EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE 

OLIVEIRA, QUE AGRADECEU A CONFIANÇA DEPOSITADA PELOS ELEITORES EM 

SEU NOME, BEM COMO AO PREFEITO QUE MERECE ESTAR AQUI NESTA POSIÇÃO 

PELO TRBALHO QUE FEZ EM NOSSA CIDADE, QUE ESTAVA ESTAGNADA HÁ TRINTA 

ANOS. DISSE QUE SEMPRE FEZ TUDO O QUE PÔDE PARA AUXILIAR O PREFEITO 

NESTE ANTERIOR MANDATO PARA QUE O PREFEITO PUDESSE FAZER TUDO O QUE 

FEZ NO MUNICÍPIO. DISSE QUE CONTA COM OS DEMAIS VEREADORES PARA UMA 

RENOVAÇÃO NO LEGISLATIVO E DISSE QUE O PREFEITO HISSAM DEU AULA DE 

COMO SE FAZ POLÍTICA, COMO SE FAZ GESTÃO E SE ADMINISTRA UMA CIDADE. 

DISSE QUE O PREFEITO NÃO CONSEGUIU FAZER TUDO O QUE PODERIA FAZER EM 

QUATRO ANOS, DEPOIS DE TRINTA ANOS DE ESTAGNAÇÃO DO MUNICÍPIO, MAS 

QUE AGORA VAI DAR CONTINUIDADE COM OUTRAS PASTAS PARA TENTAR FAZER 

MELHOR, E QUE NÃO TERÁ COMO ADMINISTRAR ESTA CIDADE SEM SE FAZER 

ALGUMAS CORREÇÕES QUE SÃO NECESSÁRIAS, POR ISSO, É PRECISO QUE SE 

INCORPORE O TRABALHO DO PREFEITO, QUE É MUITO DINÂMICO E NUNCA FICA 

PARADO. FINALIZANDO, AGRADECEU O APOIO DE SUA FAMÍLIA, PRINCIPALMENTE 

DE SUA ESPOSA, COM QUEM JUNTOS ENFRENTARAM SITUAÇÕES MUITO GRAVES, 
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MAS QUE VAI LUTAR E VENCER, MOSTRANDO PARA QUE FOI ELEITO, TENDO A 

CONSCIÊNCIA DE QUE TEM QUE TRABALHAR PELA POPULAÇÃO, PRINCIPALMENTE 

PELO MAIS CARENTE, E DISSE QUE FOI ISTO QUE O PREFEITO HISSAM FEZ EM SEU 

MANDATO. EM SEGUIDA, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA, FALOU SOBRE 

SUA GRATIDÃO, PRIMEIRAMENTE A DEUS POR FAZER NOVAMENTE PARTE DESTA 

CASA, DEPOIS DE UMA CAMPANHA DIFÍCIL, ENFRENTANDO UMA GUERRA POLÍTICA, 

MAS QUE TEVE FORÇAS PARA VENCER. AGRADECEU SUA FAMÍLIA E A TODOS OS 

AMIGOS E ELEITORES QUE O AJUDARAM A SER O SEGUNDO VEREADOR MAIS 

VOTADO EM ARAUCÁRIA, DO QUE SE ORGULHA MUITO. DISSE AO PREFEITO QUE 

PODE CONTAR COM SEU APOIO, PORQUE VIU O QUE FOI FEITO EM ARAUCÁRIA 

PELO PREFEITO EM TODOS OS CANTOS DA CIDADE E SENTIU O 

RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO A SEU TRABALHO, QUE PERMITIU QUE 

RETORNASSE COMO VEREADOR DESTA CASA. CONCLUIU PEDINDO AS BÊNÇÃOS 

DE DEUS PARA TODOS E DESEJOU UM ÓTIMO ANO NOVO PARA TODOS E SUAS 

FAMÍLIAS, SAUDANDO E PARABENIZANDO OS VEREADORES QUE VENCERAM ESTA 

ELEIÇÃO E TAMBÉM A TODOS QUE PARTICIPARAM DO PROCESSO ELEITORAL, 

MESMO NÃO CONSEGUINDO SE ELEGEREM, POIS É UM PROCESSO DIFÍCIL E 

GANHAR A CREDIBILIDADE DO POVO NÃO É FÁCIL, POR ISSO ARAUCÁRIA MERECE 

OS VEREADORES QUE ESTÃO AQUI E O PREFEITO QUE TEM HOJE. NA SEQUÊNCIA, 

FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, QUE 

AGRADECEU À SUA FAMÍLIA, A DEUS, A SEUS AMIGOS E A SEUS ELEITORES QUE 

CONFIARAM SEUS VOTOS A SEU NOME. FALOU DE SEU TRABALHO POR MUITOS 

ANOS E DE SUA VONTADE DE ESTAR NESTA CASA COMO VEREADOR, QUE 

CONSIDERA UM PRIVILÉGIO E ESPERA CORRESPONDER NESTES QUATRO ANOS 

COMO VEREADOR COM MUITO TRABALHO. PARABENIZOU A TODOS OS 

VEREADORES ELEITOS E À VEREADORA ROSANE RIBAS FERREIRA, E DESEJA QUE 

POSSAM FAZER UM GRANDE TRABALHO E RECUPERAR A IMAGEM DO 

LEGISLATIVO, QUE NOS ÚLTIMOS ANOS NÃO FOI MUITO POSITIVA. DISSE QUE VAI 

TRABALHAR EM PARCERIA COM O PREFEITO HISSAM E COM A VICE-PREFEITA 

HILDA PARA DISCUTIR E TRABALHAR EM CONJUNTO PARA O BEM DE NOSSA 

POPULAÇÃO E PARA O FUTURO DE NOSSA CIDADE. CONCLUIU DESEJANDO QUE 

ESTA SEJA UMA LEGISLATURA POSITIVA E PARA O POVO.  NA SEQUÊNCIA, FEZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR SEBASTIÃO VALTER FERNANDES, QUE 

AGRADECEU A OPORTUNIDADE DE PODER TER SIDO CANDIDATO, 

PARABENIZANDO OS VEREADORES ELEITOS E A VEREADORA ROSANE RIBAS POR 
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ESTAREM HOJE SENDO EMPOSSADOS COMO VEREADORES DE ARAUCÁRIA, E 

DISSE QUE VÃO TRABALHAR JUNTOS, O LEGISLATIVO COM O EXECUTIVO, SEMPRE 

PENSANDO EM PROL DA POPULAÇÃO PARA QUEM TERÃO QUE FAZER O MELHOR. 

O VEREADOR AGRADECEU A DEUS, À SUA FAMÍLIA, AOS ELEITORES QUE VOTARAM 

EM SEU NOME. DISSE QUE NÃO GASTOU NADA EM SUA CAMPANHA, POIS CONTAVA 

COM O SEU TRABALHO FEITO NO MUNICÍPIO E, FOI POR ISTO QUE ESTÁ HOJE 

COMO VEREADOR NESTA CASA DE LEIS. DISSE QUE ENTROU NA POLÍTICA PARA 

FAZER O SEU MELHOR E PENSANDO SEMPRE NOS MUNÍCIPES, NAS PESSOAS QUE 

LHE DERAM ESTE VOTO DE CONFIANÇA. CONCLUIU AGRADECENDO A TODOS, 

DESEJANDO UM FELIZ DOIS MIL E VINTE E UM PARA TODOS, DESEJANDO QUE 

POSSAMOS PASSAR POR ESTA PANDEMIA COM SAÚDE, PEDINDO AS BÊNÇÃOS DE 

DEUS PARA TODOS E PARA TODAS. EM SEGUIDA, O VEREADOR CELSO NICACIO DA 

SILVA, USANDO A PALAVRA, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS, POIS FOI UMA 

CAMPANHA DIFÍCIL, AGRADECEU À SUA ESPOSA E SUA FAMÍLIA PELO APOIO, BEM 

COMO AOS SEUS ELEITORES. FALOU DAS DIFICULDADES POR QUE PASSOU EM 

SUA CAMPANHA E PARABENIZOU A TODOS OS VEREADORES ELEITOS PARA ESTE 

MANDATO, ESPECIALMENTE A VEREADORA ROSANE RIBAS, E DISSE QUE EM 

TODAS AS LEGISLATURAS DEVEM SER ELEITAS MULHERES. O VEREADOR DISSE 

QUE ELE E O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA FORAM REELEITOS PORQUE 

TRABALHARAM PELA POPULAÇÃO E AGRADECEU O PREFEITO POR TER ATENDIDO 

ÀS SUAS REIVINDICAÇÕES COMO VEREADOR PARA BENEFICIAR AS POPULAÇÕES 

DOS BAIRROS, MANIFESTANDO SEU APOIO AO PREFEITO NESTA NOVA 

ADMINISTRAÇÃO QUE SE INICIA. CONCLUIU PEDINDO QUE DEUS ABENÇÕE A 

TODOS. EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR IRINEU CANTADOR, QUE 

AGRADECEU, PRIMEIRAMENTE, A DEUS, A SEUS FAMILIARES E A TODOS OS SEUS 

ELEITORES E AMIGOS QUE LHE ELEGERAM PELO QUINTO MANDATO COMO 

VEREADOR NESTA CASA DE LEIS. DISSE QUE ESTA ELEIÇÃO FOI MUITO 

IMPORTANTE PARA SI E PARA OS QUE VAI REPRESENTAR NO LEGISLATIVO. 

PARABENIZOU O PREFEITO HISSAM E A VICE-PREFEITA HILDA PELA ELEIÇÃO E 

DISSE QUE ACOMPANHOU O PREFEITO EM SEU EXCELENTE MANDATO CUMPRIDO 

E TEM CERTEZA QUE ESTE PRÓXIMO SERÁ UM PROMISSOR MANDATO COM 

MUITAS REALIZAÇÕES. DISSE QUE ACREDITA NA COMPETÊNCIA E CAPACIDADE DO 

PREFEITO EM ADMINISTRAR E NA HONESTIDADE, RESPEITO E SERIEDADE COM O 

POVO DE ARAUCÁRIA, MANIFESTANDO SEU APOIO AO PREFEITO. DISSE QUE VAI 

ESTAR PARTICIPANDO JUNTO COM O PREFEITO NESTE MANDATO DE FORMA 
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INDEPENDENTE, MAS HARMÔNICA, ABERTO AO DIÁLOGO, TRABALHANDO JUNTOS 

FAZENDO UM GRANDE MANDATO. PARABENIZOU OS VEREADORES ELEITOS, 

DESEJANDO-LHES UM BOM MANDATO PROMISSOR E PROFÍCUO E QUE POSSAM 

FAZER AQUILO QUE A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA DEIXOU DITO NAS URNAS, QUE 

OS REPRESENTASSEM EM ARAUCÁRIA, OS REPRESENTASSEM NA CÂMARA, MAS 

FAZENDO A COISA CERTA, FAZENDO A LIÇÃO DE CASA, E DISSE QUE É ISTO QUE 

OS VEREADORES VÃO FAZER. CONCLUIU PARABENIZANDO A TODOS E ENVIANDO 

UM GRANDE A BRAÇO A TODOS. TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA, O VEREADOR 

VAGNER JOSÉ CHEFER, QUE PARABENIZOU OS VEREADORES EMPOSSADOS, O 

PREFEITO HISSAM E A VICE-PREFEITA HILDA, ASSIM COMO AGRADECEU A TODAS 

AS PESSOAS QUE CONFIARAM EM SEU NOME PARA CHEGAR ATÉ À CÂMARA DE 

VEREADORES, PORQUE CHEGAR ATÉ O LEGISLATIVO COMO VEREADOR NÃO É 

FÁCIL, É UM PROCESSO MUITO ÁRDUO E DIFÍCIL, MAS SEMPRE TEVE DEUS 

CONSIGO E DEUS É JUSTO. TAMBÉM AGRADECEU À SUA FAMÍLIA, ESPECIALMENTE 

A SEU PAI, A TODOS QUE O AJUDARAM, A SUA COMUNIDADE DE ARAUCÁRIA, 

TAMBÉM PARABENIZANDO O PREFEITO HISSAM POR TER TRAZIDO MUITAS OBRAS 

PARA A REGIÃO DE CAPELA VELHA E CONCLUIU PARABENIZANDO A TODOS OS 

VEREADORES E PEDINDO QUE DEUS ABENÇÕE TODA A CIDADE DE ARAUCÁRIA. E, 

POR FINAL, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR VILSON CORDEIRO, QUE 

AGRADECEU O APOIO DE SUA FAMÍLIA, ESPECIALMENTE SUA ESPOSA, PRESENTE 

NO PLENÁRIO, A TODOS OS VEREADORES, À VICE-PREFEITA HILDA E O PREFEITO 

HISSAM. AGRADECEU TAMBÉM A SEUS ELEITORES, QUE POSSIBILITARAM CHEGAR 

ATÉ ESTA POSIÇÃO. E CONCLUIU DESEJANDO UM FELIZ ANO NOVO A TODOS E 

DISSE QUE VAI TRABALHAR PARA QUE O QUE FOR POSSÍVEL FAZER SEJA FEITO, 

AGRADECENDO A TODOS. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE DESTA SESSÃO, VEREADOR APARECIDO RAMOS ESTEVÃO 

AGRADECEU A SEUS AMIGOS QUE TORCERAM MUITO PARA QUE PUDESSE 

CHEGAR NOVAMENTE ATÉ ESTA CASA, BEM COMO AGRADECEU AO TRABALHO DE 

SUA EQUIPE QUE TRABALHOU ARDUAMENTE, PEDINDO O APOIO DA POPULAÇÃO 

PARA QUE PUDESSE SE TORNAR VEREADOR ELEITO PELO POVO DE ARAUCÁRIA, 

SEM GASTAR UM REAL, APENAS NA SOLA DO SAPATO FAZENDO UMA CAMPANHA 

QUE OBTEVE A CONFIANÇA E O CRÉDITO DA POPULAÇÃO. AO ENCERRAR ESTA 

SESSÃO SOLENE, AGRADECEU A PRESENÇA HONROSA DE TODOS QUE 

PARTICIPARAM OU ACOMPANHARAM PELAS REDES SOCIAIS ESTE ATO CÍVICO E 

CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA PARA O 



 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA 
ESTADO DO PARANÁ 

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO 
 

 
 
 

01/01/2021 

 

 9 

BIÊNIO 2021/2022, NO DIA DOIS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NO 

PLENÁRIO DESTA CÂMARA MUNICIPAL, ÀS QUATORZE HORAS. EM SEGUIDA 

AGRADECEU AS BENÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO SOLENE. 


